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MMiillíí  bbrraattiiaa  aa sseessttrryy,,

nie všetky nepríjemné veci vieme odstrániť zo svojho, či

spoločenského života. Takými sú chudoba a núdza. Aj

keď sú chudoba a núdza neľudským stavom, Evanjelium

kladie na nás určité požiadavky sociálnej spravodlivosti.

Všetci, ktorí máme viac, máme v tomto svete určité povin-

nosti voči chudobným a núdznym. Ak tieto úlohy a povin-

nosti prijmeme môžeme mať podiel na šťastí, ktoré prisľú-

bil Pán Ježiš, „Ale keď chystáš hostinu, pozvi

chudobných, mrzákov, chromých a slepých. A budeš bla-

hoslavený, lebo oni sa ti nemajú čím odplatiť. No odplatu

dostaneš pri vzkriesení spravodlivých.“ (Lk 14,13. 21)

Sám Pán Ježiš začína svoju úvodnú programovú reč

„blahoslavenstvom chudobných.“ (Mt 5,3) Chce aby

sme v nich spoznali privilegovaných dedičov Kráľov-

stva, ktoré ohlasuje. Tak to chápali prví kresťania; aj

apoštol Jakub vo svojom liste, keď píše: „Počúvajte,

moji milovaní bratia! Nevyvolil Boh tých, čo sú vo svete

chudobní, aby boli bohatí vo viere a dedičia kráľovstva,

ktoré prisľúbil tým, čo ho milujú?“ (Jak 2,5) „Teraz sa

idú splniť predchádzajúce prísľuby: Najedia sa chu-

dobní a nasýtia“ (Ž 22,27) „...a sú pozvaní k Božiemu

stolu“ (Lk 14,21). V Evanjeliu sa Pán Ježiš ukazuje ako

Mesiáš chudobných, ktorý je posvätený pomazaním,

aby im priniesol radostnú zvesť. Naozaj k Ježišovi pri-

chádzali predovšetkým chudobní. (Mt 11,25)

Aj samotný MMeessiiáášš  jjee  cchhuuddoobbnnýý: jeho život vv BBeettlleehhee--

mmee: „I porodila svojho prvorodeného syna, zavinula ho 

do plienok a uložila do jasieľ, lebo pre nich nebolo

miesta v hostinci.“ (Lk 2, 7), vv NNaazzaarreettee: „Vari to nie je

tesárov syn? Nevolá sa jeho matka Mária a jeho bratia

Jakub a Jozef, Šimon a Júda?“ (Mt 13,55), vv jjeehhoo  vveerreejj--

nnoomm  žžiivvoottee: „Líšky majú svoje skrýše a nebeské vtáky

hniezda, ale Syn človeka nemá kde hlavu skloniť.“ (Mt

8, 20) ii vv  ssmmrrttii  nnaa  kkrríížžii „Keď ho ukrižovali, hodili lós a

rozdelili si jeho šaty.“ (Mt 27, 35)

Toto všetko sú rozličné formy chudoby, ktoré Pán Ježiš

vrúcne prijal a posvätil, a to až k úplnej biede. Preto

môže pozývať všetkých tých, ktorí sa namáhajú, aby

k nemu prišli, lebo je tichý a ponížený srdcom. K služ-

be chudobným vyzýva všetkých svojich učeníkov. Ako

Učiteľ svojich nasledovníkov. Ide svojim príkladom.

Prešiel ďalší rok našej služby núdznym. Chcem sa Vám

všetkým poďakovať za Vašu službu, za Vašu pohotovo-

sť, odvahu a ochotu vidieť srdcom.

Vo všetkých formách služby, vo všetkých životných

situáciách a ubezpečujem Vás, že každý mesiac,

okrem svojej modlitby, obetujem svätú omšu za všet-

kých ľudí dobrej vôle v službe núdznym.

Majme na mysli slová Pána Ježiša: „čokoľvek ste urobi-

li jednému z najmenších, mne ste urobili.“

S úctou, vďakou a požehnaním

MMoonnss..  ŠŠtteeffaann  SSeeččkkaa,,

pprreezziiddeenntt  SSKKCCHH

Pravá charita sa prejavuje skutkami lásky. Predložená

Ročenka SKCH za rok 2006 predstavuje ich výpočet

ako aktivít, ktoré sa dajú vyjadriť štatisticky v číslach

a faktoch. Nedokáže ale zachytiť motiváciu, hodiny hľa-

dania riešenia pomoci núdznym, slabým a chorým

a vnútorné boje, ktoré patria k tejto službe.

Rovnako nie je schopná vystihnúť všetky úsilia dobro-

voľníkov, ktorí pôsobia v skrytosti vo farnostiach Slo-

venska alebo popri ostatných projektoch charity, či

skutky jednotlivcov, ktorí ich konajú bez nároku na

odmenu a verejné uznanie.

Všetkým Vám patrí úcta, uznanie a poďakovanie aj zo

strany Slovenskej katolíckej charity, oficiálneho nástro-

ja katolíckej Cirkvi na Slovensku na pomoc tým, ktorí sa

nachádzajú v núdzi.

Tak ako rastie na poli spolu so vzácnou pšenicou aj pre

chleba zbytočný kúkoľ (Mt 13, 29-30), tak je to aj s cha-

ritou. Nie je totiž málo tých, ktorí sa na charitu hrajú,

skrývajú sa za ňu, radi by na nej osobne profitovali, pre-

javujú sa množstvom hlasných ale prázdnych slov.

A toto je výzva pre nás v charite, aby sme jednak rozo-

znávali čo je pravé a čo falošné, ale najmä  aby sme

rástli v službe núdznym v duchu a v pravde (Jn 4, 24).

Skutky charity sú totiž výrazom vnútra citlivého na

potreby slabých. 

Želám charite, aby stále nachádzala dostatok sily na

obnovu vo svojom pravom povolaní. Pretože naše

pravé povolanie je konať skutky viery z lásky k Bohu

a blížnemu.

IInngg..  MMggrr..  JJuurraajj  BBaarráátt,,

ggeenneerráállnnyy  sseekkrreettáárr  SSKKCCHH
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Slovenská katolícka charita (SKCH) je mimovládna

nezisková organizácia, ktorá poskytuje charitatívne,

sociálne, zdravotnícke a výchovno-vzdelávacie služby

všetkým ľuďom v núdzi bez ohľadu na rasu, národnosť,

vierovyznanie a politické zmýšľanie.

V roku 1927 bola biskupmi Katolíckej cirkvi založená

Ústredná charita na Slovensku, ktorej pokračovateľkou

je SKCH. Vznikla z podnetu veriacich ľudí na Sloven-

sku, aby zabezpečila organizačnú stránku sociálno-

charitatívnej pomoci cirkvi chudobným.

Od začiatku roku 1927 zabezpečuje materiálnu, zdra-

votnú a kultúrno-vzdelávaciu pomoc ľuďom, ktorí ju

potrebujú. Postupne si vytvárala sieť pobočiek na

celom území Slovenska. Právne nebola charita nikdy

zrušená, no v 50-tych rokoch štát obmedzil jej činnosť

len na spravovanie charitných domov, kde boli sústre-

dení a zároveň pod kontrolou starí a chorí kňazi, rehoľ-

níci a rehoľné sestry zo zatvorených a rozpustených

kláštorov. Po roku 1989 sa mohla opäť vrátiť k svojmu

pôvodnému poslaniu, a tak sa od začiatku roka 1991

začala obnovovať jej štruktúra.

V súčasnosti SKCH tvoria:

• Slovenská katolícka charita Sekretariát

• Bratislavská katolícka charita

• Bratislavsko-trnavská arcidiecézna charita

• Diecézna charita Nitra

• Diecézna charita Banská Bystrica

• Spišská katolícka charita

• Diecézna charita Rožňava

• Arcidiecézna charita Košice

• Gréckokatolícka diecézna charita Prešov

• Gréckokatolícka apoštolská exarchátna charita Košice

Právnou formou SKCH je „Účelové zariadenie cirkvi a

náboženskej spoločnosti“, zriadené Konferenciou bis-

kupov Slovenska, a je samostatnou právnickou osobou.

V zmysle Kódexu kanonického práva je SKCH konfede-

ráciou verejných združení; tvoria ju arcidiecézne,

diecézne charity a Bratislavská katolícka charita, ktoré

sú samostatnými subjektami s vlastnou právnou sub-

jektivitou. Najvyšším orgánom SKCH je Rada charity,

ktorú tvoria riaditelia arcidiecéznych a diecéznych

charít, Bratislavskej katolíckej charity a prezident SKCH.

Poslanie

História

Právna forma
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• prevádzkuje charitné domovy (domovy dôchodcov

pre kňazov, rehoľníkov a rehoľné sestry)

• riadi projekt Adopcia na diaľku do Indie a Albánska

• organizuje humanitárnu pomoc a rozvojovú pomoc

• riadi projekt Agentúry domácej starostlivosti a ďalšie

projekty s celoslovenskou pôsobnosťou

• koordinuje činnosť diecéznych charít v zahraničnej,

mediálnej, vzdelávacej a právnej oblasti

• realizuje publikačnú činnosť

• zastupuje Slovenskú katolícku charitu v európskom

a celosvetovom spoločenstve v konfederácii Caritas

Europe (CE) a Caritas Internationalis (CI) sídlom v Bru-

seli a v Ríme

SKCH je členom slovenskej Platformy mimovládnych

rozvojových organizácií (P MVRO). Platforma je streš-

nou organizáciou mimovládnych rozvojových a huma-

nitárnych organizácií so sídlom na Slovensku. Zároveň

je záujmovým združením právnických osôb, ktoré je

jedným z priamych účastníkov a aktérov v oblasti

zahraničnej rozvojovej a humanitárnej pomoci, spolu-

práce a politiky Slovenskej republiky, Európskej únie

a iných inštitúcií zameraných na rozvoj v menej rozvi-

nutých krajinách. Platforma MVRO prispieva k formo-

vaniu povedomia ľudí v Slovenskej republike tým, že

ich vedie k solidarite a vzájomnej pomoci. Spolupôso-

bí tak na riešení problému chudoby a humanitárnych

kríz vo svete. Zároveň poskytuje svojim členom mož-

nosti pre rozvoj a profesionálny rast.

CChhaarriittnnéé  ddoommoovvyy

SKCH Sekretariát prevádzkuje 15 charitných domovov

po celom Slovensku. Sú to domovy dôchodcov pre

starších kňazov, rehoľníkov a rehoľné sestry. Starší

a chorí tu nachádzajú 24-hodinovú odbornú opatrova-

teľskú a ošetrovateľskú starostlivosť.

KKrríízzoovvýý  pprroojjeekktt  ––  ÚÚlloohhaa  cchhaarriittyy  pprrii  ppoosskkyyttoovvaanníí  

ppoommooccii  pprrii  žžiivveellnnýýcchh  ppoohhrroommáácchh,,  zzááppllaavváácchh,,  

kkaattaassttrrooffáácchh  aa nneepprreeddvvííddaannýýcchh  uuddaalloossttiiaacchh

Krízový projekt realizuje SKCH v spolupráci s Charitou

Brno. Cieľom projektu je vzdelávanie pracovníkov cha-

rity a vytvorenie modelu práce v prípade krízových

situácií (napr. záplav a iných katastrof). V rámci projek-

tu budú v rokoch 2007-2009 vyškolení krízoví asistenti

z každej diecéznej charity, ktorí budú koordinovať čin-

nosť MVO, s požiarnymi zbormi, s pracovníkmi civilnej

ochrany z jednotlivých miestnych samospráv. Počas

projektu majú krízoví asistenti možnosť získať cenné

informácie a skúsenosti od českých kolegov, ktorí

pomáhali pri záchranných prácach počas záplav

v minulých rokoch. Projekt finančne podporila Európ-

ska komisia.

DDoommááccaa  ooššeettrroovvaatteeľľsskkáá  ssttaarroossttlliivvoossťž

Už niekoľko rokov poskytuje 27 charitných agentúr

domácej ošetrovateľskej starostlivosti (ADOS) odborné

zdravotné služby v domácom prostredí chorých, starých

alebo nevládnych ľudí. Zdravotné sestry prichádzajú tiež

ku klientom, ktorí sa vrátili z nemocnice alebo pre kto-

rých hospitalizácia nie je vhodná. Projekt SKCH zamera-

ný na budovanie ADOS sa v roku 2007 ukončí. Týmto

vyjadrujeme naše uznanie pracovníkom ADOS a diecéz-

nych charít za ich usilovnú prácu na budovaní agentúr

počas niekoľkých rokov. Naše poďakovanie patrí aj

nemeckej charite za jej finančnú a metodickú podporu.

SKCH Sekretariát

Aktivity 
a projekty
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CChhaarriittnnýý  ddoommoovv PPooččeett  kklliieennttoovv PPooččeett  zzaammeessttnnaannccoovv

MMoobbiillnníí IImmoobbiillnníí SSppoolluu

Báč 9 37 46 20

Beckov I. 21 5 26 15

Beckov II. 26 17 43 18

Cerová 39 31 70 34

Dunajská Lužná 28 13 41 14

Horné Lefantovce 11 17 28 13

Ľubochňa 18 1 19 7

Nesvady 9 10 19 8

Nitrianske Pravno 20 2 22 10

Smolenice 11 11 22 8

Suchá nad Parnou 9 12 21 10

Veľké Leváre 10 10 20 8

Vrbové 32 8 40 18

Vrícko I. 19 26 45 19

Vrícko II. 31 16 47 20

SSPPOOLLUU 229933 221199 550099 222222

Počty klientov
a zamestnancov

charitných
domovov v r. 2006

Pomer mobilných
a imobilných

klientov v r. 2006
za jednotlivé CHD
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V roku 2006 sa zamestnanci a spolupracovníci diecéz-

nych a farských charít zúčastnili stretnutia s odborní-

kom na komunitné organizovanie. Pán Paul Cromwell

im vysvetlil hlavné princípy komunitného organizova-

nia. Zámerom vzdelávania v tejto oblasti je uschopne-

nie k aktívnej účasti na riešení problémov miestnej

komunity. V decembri 2006 sa konalo týždňové sústre-

denie s pánom Cromwellom. Zúčastnili sa na ňom

zástupcovia charít, ktorí majú záujem pokračovať vo

vzdelávaní a v praxi komunitného organizovania.

Projekt komunitného organizovania ponúka praktické

vzdelávanie pre angažovaných ľudí z farských charít,

ktorí vidia potrebu meniť verejné a sociálne pomery vo

svojom okolí. Ciele projektu sú:

1. Tréning trojstupňového procesu komunitného orga-

nizovania

– počúvanie obyvateľov miestnej komunity a identifiká-

cia najdôležitejších komunitných problémov

– hľadanie praktických riešení týchto problémov

– vytváranie siete spolupracujúcich organizácií a inšti-

túcií: kontakty s miestnou samosprávou, MVO, podni-

kateľským sektorom a ďalšími komunitnými aktérmi

2. Odborná príprava pre vedúce osobnosti komunit-

ného organizovania, ktoré budú potom aktivizovať

ďalších spoluobčanov k riešeniu komunitných problé-

mov.

3. Spájanie ďalších projektových partnerov za účelom

výmeny skúseností.

AAddrreessáárr  nnaa  ppoommoocc  rrooddiinnee  vv nnúúddzzii

V marci 2006 bol vydaný, už v minulom roku avízovaný,

adresár SKCH s kontaktnými údajmi všetkých zariade-

ní na pomoc rodine v núdzi.

BBllíízzkkoo  pprrii  ččlloovveekkuu  --  PPoorraaddeennsskkéé  cceennttrráá

V novembri 2006 SKCH realizovala projekt s názvom

„Blízko pri človeku - Poradenské centrá“. Kampaň bola

orientovaná na podporu troch konkrétnych poraden-

ských centier v Prešove, Trnave a Žiline. Na tento účel

bola vyhlásená aj celoslovenská verejná zbierka, ktorá

trvala päť mesiacov a vyniesla 865 286,90,- Sk. Tieto

finančné prostriedky boli rozdelené medzi tri centrá.

Cieľom komunikačnej kampane bolo upozorniť, že nie

všetci ľudia majú ideálne životné podmienky a apelovať

na spoločnosť, aby bola všímavejšia na sociálnu exklú-

ziu ľudí v núdzi a prispeli k zefektívneniu práce pora-

denských centier. Pomoc je určená ľuďom, ktorí napr.

stratili zamestnanie a sú z regiónov s obmedzenými

možnosťami pracovných príležitostí.

Komunikačná kampaň k projektu Poradenské centrá

prebiehala počas piatich mesiacov prostredníctvom

printových médií (Katolícke noviny, Slovenka, Týždeň,

Život a Nota Bene). Reportáže o tejto problematike

odzneli aj v televíziách, rádiách a na internete. Ostatné

propagačné prostriedky tvorili letáky, plagáty, billboar-

dy a bannery na internete. Reklamná agentúra

Mayer/McCann Erickson pripravovala kampaň spolu

s SKCH. Svoje služby poskytla zdarma a tvorbu kon-

krétnych materiálov za výrobné náklady. Kampaň

mohla SKCH realizovať vďaka podpore generálneho

partnera Slovenskej Sporiteľne a vďaka mediálnym

partnerom. Vyzbierané prostriedky boli použité na

nasledujúce potreby: osvetovú činnosť o centrách a ich

službách (vydanie informačných letákov pre klientov),

vybudovanie a zariadenie nových priestorov pre klien-

tov (sprchy, práčovne, jedálne), rozvoj vedomostí a pra-

covných zručností klientov, a i.

Komunitné 
organizovanie 

Poradenské 
centrá
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ČČaassooppiiss  SSKKCCHH

Časopis Slovenská katolícka charita slúži pre vnútornú

komunikáciu v rámci SKCH a zároveň informuje part-

nerov, klientov a médiá o dianí v SKCH. V roku 2006

boli vydané štyri čísla časopisu. Náklad  každého čísla

predstavoval 5 000 ks a vyšiel vďaka Slovenskej spori-

teľni a darcom. Hlavnými témami jednotlivých čísel boli:

Boh je láska, Hospicová starostlivosť, Poradenské cen-

trá SKCH, Agentúry domácej starostlivosti. Tradičné

rubriky sú správy z jednotlivých diecéznych charít, roz-

hovor, rozvojová a humanitárna pomoc, informácie zo

Sekretariátu.

SSppoolluupprrááccaa  ssoo  zzaahhrraanniiččíímm

SKCH je súčasťou európskeho a celosvetového spolo-

čenstva charít. Všetky sú spojené v konfederácii Cari-

tas Internationalis (CI) so sídlom v Ríme. Hoci vo svojej

štruktúre sú odlišné, vykonávajú rovnaké poslanie: šíre-

nie sociálnej spravodlivosti a solidarity. Charita sa snaží

zlepšovať kvalitu medziľudských vzťahov a života prak-

tickým príkladom podľa evanjelia. Má zástupcov

v Rade Európy v Štrasburgu, v OSN v Ženeve, vo Vied-

ni a New Yorku i v UNESCO v Paríži. Konfederácia Cari-

tas Internationalis so svojimi 146 národnými členskými

organizáciami je jednou z najväčších mimovládnych

organizácií na svete. Člení sa na 7 regionálnych Charít,

pričom regióny väčšinou tvoria jednotlivé svetadiely

(Afrika, Ázia, Európa, Latinská Amerika a štáty Karib-

ského mora, Stredný Východ a Severná Afrika, Sever-

ná Amerika a Oceánia). SKCH regionálne patrí do Cari-

tas Europa (CE). SKCH zastupuje generálny sekretár

SKCH, Ing. Mgr. Juraj Barát, ktorý je členom Executive

Board CE (výkonný orgán v období medzi konferencia-

mi CE, ktoré sa konajú každé 4 roky); predsedom

Komisie pre európsku spoluprácu charít CE a členom

pracovnej skupiny CE pre prácu s Rómami.

AAddooppcciiaa  nnaa  ddiiaaľľkkuu  vv rrookkuu  22000066

Projekt Adopcia na diaľku predstavuje finančnú pod-

poru detí v Indii a Albánsku. V roku 2006 pokračoval

projekt adopcie na diaľku už v poradí desiatym rokom

v Indii a druhým rokom v Albánsku.

INDIA

Naďalej sme spolupracovali so 6 sociálnymi centrami

v štáte Karnataka a so Zdravotnou školou a školou

Sadhana v Honavare. S finančnou podporou aj sloven-

ských dobrodincov sa podarilo dobudovať a dať do

prevádzky internát pre študentky Zdravotnej školy

v Honavare. Jej zakladateľka a generálna predstavená

Misijnej kongregácie Kráľovnej apoštolov (SRA),

Sr. Maria Goretti Quadros, prosí ochotných dobrodin-

cov o pokračovanie v podpore, aby mohli ešte doko-

nčiť jedáleň a ostatné zariadenie, ako aj splatiť dlhy

spojené s týmto projektom.

Ku koncu roka 2006 Slováci prispievali spolu 1251

deťom z Indie.

ALBÁNSKO

Sestra Magda Cerovská počas krátkeho pobytu na Slo-

vensku v júni 2006 absolvovala besedu so žiakmi IV. B.

triedy ZŠ sv. Uršule, odkiaľ žiaci podporujú v štúdiu

svoju rovesníčku z osady Bregdeti. Deti mali možnosť

dozvedieť sa podrobnosti o Albánsku a o životných

podmienkach v najchudobnejšej krajine Európy. 

S pomocou príspevkov darcov pre všeobecné potreby

centra sa podarilo v areále centra zastrešiť časť dvora,

opraviť potrubie, pristavať 3 miestnosti pre spoločné

aktivity detí a čiastočne vybudovať ihrisko. V albán-

skom Bregdeti v bolo roku 2006 podporovaných 117

detí.

Zahraničná 
rozvojová pomoc
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DDoobbuuddoovvaanniiee  ssoocciiáállnnoo--vvzzddeelláávvaacciieehhoo  kkaattoollíícckkeehhoo  

cceennttrraa  pprree  ddeettii  aa  mmllááddeežž  vv  oossaaddee  BBrreeggddeettii

Slovenská katolícka charita (SKCH) poskytuje deťom v

Albánsku pomoc rôznymi spôsobmi. Prvou formou

pomoci je projekt Adopcia na diaľku, ktorý v Albánsku

rozbehla v r.2005. Teraz sa SKCH zameriava najmä na

realizáciu druhého projektu: Dobudovanie sociálno-

vzdelávacieho katolíckeho centra pre deti a mládež

v osade Bregdeti. Sociálno-vzdelávacie centrum v

osade Bregdeti spravujú sestry FMA (Saleziánky),

ktoré tu vzdelávajú a vychovávajú deti a mládež z veľmi

chudobných rodín. Kvôli narastajúcemu záujmu detí o

centrum a z dôvodu zvyšovania kriminality v osade je

potrebné zastrešiť časť dvora a vybudovať ihrisko a

sociálne zariadenia. SKCH chce pomôcť deťom dobu-

dovaním centra, aby sa mohli vzdelávať, zmysluplne

tráviť voľný čas a získať tak predpoklady na plnohod-

notnejší život v dospelosti. Na dobudovanie centra

investovala SKCH sumu 109 000,- Sk.

PPoommoocc  AAffrriikkee  ––  ppooľľnnoohhoossppooddáárrsskkyy  pprroojjeekktt  nnaa  zzaabbeezz--

ppeeččeenniiee  vvýýžžiivvyy  vv jjuužžnnoomm  SSuuddáánnee

V auguste 2006 úspešne ukončila SKCH projekt na

zabezpečenie výživy v južnom Sudáne. Cieľom projek-

tu, ktorý rozbehla SKCH s finančnou podporou UNDP

(United Nations Development Programme), bolo zlepšiť

situáciu v oblasti výživy obyvateľstva postihnutého

následkami občianskej vojny. Projekt bol zameraný na

podporu vzdelávania v oblasti pestovania obilnín a plo-

dín v kraji Tonj South County. Počas projektu sa miest-

ne obyvateľstvo naučilo v praktických podmienkach na

niekoľko desiatkach hektároch pôdy metódy obrába-

nia, organického pestovania obilnín, ryže, kukurice

a ďalších plodín. SKCH v spolupráci s Erkom (Združe-

nie kresťanských spoločenstiev detí a mládeže) zabez-

pečila pre miestnu komunitu v oblasti Tonj zásobu

osiva, náradia a poľnohospodárskych strojov potreb-

ných na pokračovanie poľnohospodárskych aktivít.

Celkové množstvo použitých finančných prostriedkov

na tento projekt dosiahlo 98 897,- USD.

SKCH poskytuje v prípade nepredvídaných prírodných

a iných nešťastí (napr. pri odstraňovaní následkov

povodní a pod.) humanitárnu pomoc. Zároveň vyhlasu-

je zbierky na pomoc ľuďom v postihnutých a vojnových

oblastiach.

V roku 2006 boli organizované nasledovné zbierky:

Pôstna zbierka, Adventná zbierka, zbierka na pomoc

pri živelných pohromách na Jáve, v Pakistane, Liba-

none.

PPoommoocc  oobbllaassttiiaamm  ppoossttiihhnnuuttýýmm  zzeemmeettrraasseenníímm

nnaa  oossttrroovvee  JJáávvaa  vv IInnddoonnéézziiii

SKCH vyhlásila verejnú zbierku na pomoc ľuďom

v oblastiach postihnutých zemetrasením. Počas

zemetrasenia zomrelo viac ako 2 500 ľudí a približne

rovnaký počet obyvateľov je zranených. Otrasy spôso-

bili zrútenie domov a budov, prerušili napr. aj teleko-

munikačné spojenia. SKCH vyzbierala do konca roka

na tento účel viac ako 350 000,- Sk. Finančné pro-

striedky boli použité na spoločný projekt rekonštrukcie

zničených obydlí, ktorý realizuje SKCH v spolupráci

s Caritas Schweiz (Švajčiarska katolícka charita).

PPookkrraaččoovvaanniiee  ppoommooccii  oobbeettiiaamm  zzeemmeettrraasseenniiaa  vv PPaakkiissttaannee

Okrem stanov, mobilných toaliet, stravy a vody, ktoré

poskytla SKCH v spoločnom projekte s Caritas Austria

(Rakúska katolícka charita) obetiam zemetrasenia,

pomohli teraz obe charity spoločne v druhej fáze

pokračovania projektu miestnym obyvateľom stavať

domy. V Pakistane mnohí chudobní ľudia po zemetra-

sení koncom roka 2005 stratili svoje domovy. Cieľom

školenia s názvom „Ako postaviť dobrý dom“ bolo

naučiť miestnych obyvateľov ako postaviť kvalitný dom

bez zbytočne vysokých nákladov a s využitím staveb-

ných technológií, ktoré zvýšia odolnosť domu voči otra-

som a vplyvom počasia. Projekt trval od júna do sep-

tembra r.2006. Na tento účel prispela SKCH finančnými

prostriedkami z verejnej zbierky v sume 60 000,- Eur.

KKoonnfflliikktt  vv LLiibbaannoonnee

Sekretariát SKCH vyhlásil v auguste r. 2006 verejnú

zbierku na pomoc obetiam vojnového konfliktu v Liba-

none. Na tento účel sa do konca roka 2006 vyzbieralo

takmer 300 000,- Sk. Finančné prostriedky boli určené

na pomoc obetiam prostredníctvom partnerskej orga-

nizácie Caritas Libanon.

Zahraničná 
humanitárna

pomoc
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KKoommuunniikkaaččnnýý  sseemmiinnáárr  SSKKCCHH

Sekretariát SKCH zorganizoval v auguste r. 2006 komu-

nikačný seminár. Jeho cieľom bolo vzdelávanie charit-

ných zamestnancov v oblasti internej a externej komu-

nikácie, prezentačných zručností a práce v oblasti

médií. Na seminári sa zúčastnili zamestnanci diecéz-

nych charít a sekretariátu. Lektorovanie zastrešili profe-

sionálky z úspešných PR agentúr: Interel Public Rela-

tions a PRime time.

VVyyhhlláásseenniiaa  pprree  mmééddiiaa

Komunikačné oddelenie vydáva tlačové správy a tlačo-

vé vyhlásenia pre médiá, v prípade potreby realizuje

tlačové konferencie. Pripravuje články, ktorými infor-

muje verejnosť o činnosti v SKCH a zároveň vydáva

Ročenku SKCH.

Komunikácia a PR
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11..  SSoocciiáállnnaa  pprreevveenncciiaa,,  ssoocciiáállnnee  ppoorraaddeennssttvvoo

22..  SSoocciiáállnnee  sslluužžbbyy  ––  aammbbuullaannttnnéé

22..11..  OOppaattrroovvaatteeľľsskkáá  sslluužžbbaa

Charitatívna služba v rodinách (súčasť projektu ADS –

agentúr domácej starostlivosti) je názov pre opatrova-

teľskú službu v domácom prostredí. Opatrovateľky z

SKCH pomáhajú pri osobnej hygiene, nevyhnutných

prácach v domácnostiach, donášajú obedy, sprostred-

kúvajú duchovnú službu a kontakt so spoločenských

prostredím. Táto služba nie je poskytovaná iba starším

a chorým ľuďom, ale podľa potreby aj mnohodetným

alebo neúplným rodinám, opusteným a postihnutým

ľuďom.

22..22..  DDoommyy  cchhaarriittyy

V domoch charity sa poskytuje ambulantná pomoc

osamelým a starším a sociálne odkázaným ľuďom.

SKCH tu prevádzkuje práčovne, vývarovne a sociálny

šatník. Dobrovoľníci často pre zmierenie osamelosti

navštevujú nemocnice, väzenia a byty. Podľa potreby

tiež sprostredkúvajú duchovnú službu. V priestoroch

charity majú dôchodcovia možnosť stretávať sa a

porozprávať, alebo sa venovať záujmovej činnosti. Cha-

rita im pomáha tieto kluby zorganizovať, spestrovať

program zaujímavými prednáškami a hosťami. V

domoch charity majú klienti možnosť dať si zmerať tlak

a počas hospitalizácie v nemocnici ich navštevujú dob-

rovoľníci. V kluboch pre nich charita pripravuje oslavy

životných jubileí, vianočné a iné posedenia.

22..33..  CChhaarriittaattíívvnnoo--ssoocciiáállnnee  cceennttrráá

CHSC znamená prvý kontakt s človekom v núdzi.

Práca v CHSC je veľmi rôznorodá, lebo pracovníci cha-

rity musia spolu s klientmi riešiť často zložité životné

situácie a hľadať tie najoptimálnejšie riešenia. Pre

cieľové skupiny CHSC je príznačné, že sa nachádzajú

v materiálnej alebo sociálnej núdzi alebo v oboch

súčasne. Cieľom SKCH je poskytovať pomoc ľuďom v

núdzi v nasledujúcich oblastiach:

•prvá sociálna pomoc, t. j. strava, obuv, odev a prvot-

né sociálne poradenstvo – sú určené ľuďom v hmotnej

núdzi, bez domova a prepusteným z výkonu trestu;

•sociálne poradenstvo;

•psychologické poradenstvo;

•materiálna pomoc sociálne odkázaným rodinám a

jednotlivcom;

•administratívna pomoc;

•pomoc pri hľadaní zamestnania – zoznamy voľných

pracovných miest;

•pomoc pri hľadaní prechodného ubytovania;

•sprostredkovanie základnej lekárskej starostlivosti

ľuďom bez zdravotného poistenia;

•možnosť vykonania hygienických potrieb v CHSC;

•výdaj teplej polievky ľuďom bez domova;

•poradenstvo utečencom a migrantom;

•finančná pomoc, pôžičky, telefonovanie, zakúpenie

cestovného lístka a pod.

22..44..  DDeennnnéé  aazzyylloovvéé  cceennttrráá

V centrách je poskytovaný komplex služieb zameraný

na pomoc občanom, ktorí sú z dôvodu sociálnej nepri-

spôsobivosti bez prístrešia. Charita sa tu snaží o kom-

plexné riešenie problematiky ľudí, ktorí sú v hmotnej a

sociálnej núdzi z objektívnych alebo subjektívnych

dôvodov.

33..  SSoocciiáállnnee  sslluužžbbyy  ––  iinnéé  cchhaarriittnnéé  sslluužžbbyy

Práčovne

Sociálne šatníky

44..  SSoocciiáállnnee  sslluužžbbyy  ––  ssttaacciioonnáárrnnee

44..11..  DDoommoovvyy  ssoocciiáállnnyycchh  sslluužžiieebb  pprree  ssttaarrýýcchh  aa  cchhoorrýýcchh

ľľuuddíí

SKCH prevádzkuje niekoľko zariadení, ktoré fungujú

ako domovy sociálnych služieb s osobným prístupom

ku klientom. Starší a chorí ľudia tu nachádzajú 24-hodi-

novú odbornú starostlivosť, bývanie, stravu, záujmovú

činnosť, duchovné služby a veľa dobrých priateľov.

44..22..  DDoommoovvyy  ssoocciiáállnnyycchh  sslluužžiieebb  pprree  ppoossttiihhnnuuttéé  ddeettii  aa

ddoossppeellýýcchh  ľľuuddíí

SKCH má viacero zariadení po celom Slovensku, v kto-

rých sa stará o deti, mládež a dospelých i starších ľudí

s postihnutiami rôzneho druhu a rozličného stupňa.

44..33..  CChhrráánneennéé  bbýývvaanniiee  pprree  ppoossttiihhnnuuttýýcchh  ddoossppeellýýcchh  ľľuuddíí

Chránené bývanie umožňuje postihnutým ľuďom, ktorí

nadobudli plnoletosť, osamostatniť sa od svojej rodiny

a žiť v malej komunite. Sociálni pracovníci im pomáhajú

pri ďalšom rozvoji ich osobnosti. Prácu, ktorú vykoná-

vajú, sprevádza úsilie o zabezpečenie plnohodnotného

života pre týchto ľudí. Je tu priestor aj pre niekoľkodňo-

vé návštevy rodinných príslušníkov a klienti tiež chodia

navštevovať svoje rodiny.

Služby 
diecéznych charít
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44..44..  DDeettsskkéé  cchhaarriittnnéé  ddoommyy

V týchto zariadeniach sa charita snaží čo najviac pri-

blížiť životu v normálne fungujúcej rodine. Deti pochá-

dzajú prevažne z rodín, v ktorých rodičia nezvládajú

výchovu kvôli alkoholu a drogám. Niektoré deti treba

postupne naučiť základné hygienické a stolovacie

návyky, činnosti sebaobsluhy. Deti si postupne osvo-

jujú slušné správanie a vystupovanie, komunikáciu.

Výchova sa zameriava na posilnenie sebadôvery a zod-

povednosti vo všetkých oblastiach života. Deti navšte-

vujú krúžky a rôzne záujmové skupinky. V lete aj v zime

sú pre ne pripravené tábory, potom mikulášske a via-

nočné akcie a mnoho ďalších zaujímavých podujatí.

Samozrejmosťou sa stala aj spolupráca so školami,

ktoré deti navštevujú. Detský charitný dom spolupracu-

je s krajskými a okresnými úradmi – so sociálnym

oddelením, s pedagogicko-psychologickou poradňou,

s biskupským a farským úradom, farskou charitou a s

dobrovoľníkmi. Kontakt s charitou udržiavajú aj mladí

ľudia, ktorí už odišli z detského charitného domu.

44..55..  DDoommyy  pprree  oossaammeellýýcchh  rrooddiiččoovv  ––  pprree  oossaammeelléé  mmaattkkyy

ss  ddeeťžmmii

SKCH v nich poskytuje tehotným ženám v núdzi a osa-

melým matkám s deťmi pomoc pri riešení ich situácie.

Tehotným ženám SKCH pomáha pripraviť sa na naro-

denie dieťatka. Základom výchovnej činnosti pre matky

je motivácia na zaradenie sa do bežného spoločen-

ského života. Z tohto aspektu sa charite javilo ako

dôležité naučiť matky lepšie hospodáriť s financiami,

primerane sa starať o dieťa, či naučiť ich variť a vyko-

návať domáce práce. V azylových domoch matkám

pomáhajú hľadať ubytovanie, zamestnanie a viesť

komunikáciu s úradmi.

44..66..  RReessoocciiaalliizzaaččnnéé  ssttrreeddiisskkáá

V týchto strediskách SKCH pracuje s mužmi aj ženami,

ktorí absolvovali odvykaciu liečbu alebo sú po návrate

z výkonu trestu. SKCH vytvára aj centrá pre integráciu

Rómov do spoločnosti.

44..77..  ÚÚttuullkkyy  pprree  mmllááddeežž  aa  cchhrráánneennéé  bbýývvaanniiee  pprree  mmllááddeežž

Vytvorené boli pre mladých ľudí z detských domovov

po 18. roku života, ktorí by sa bez tejto pomoci stali bez-

domovcami. Okrem prechodného bývania tu majú

možnosť osvojiť si rôzne zručnosti a návyky. Hlavným

cieľom je pomôcť im osobnostne dozrieť, čo je nevy-

hnutné pre ich ďalší plnohodnotný život.

44..88..  NNooccľľaahháárrnnee  pprree  ľľuuddíí  bbeezz  ddoommoovvaa

Muži a ženy tu môžu prenocovať alebo zostať aj počas

dňa. Majú možnosť pripraviť si aj jednoduché jedlo.

55..  ZZddrraavvoottnníícckkee  sslluužžbbyy

55..11..  AADDOOSS  ––  aaggeennttúúrryy  ddoommáácceejj  ooššeettrroovvaatteeľľsskkeejj  ssttaa--

rroossttlliivvoossttii  ((ssúúččaassťž  pprroojjeekkttuu  AADDSS))

ADOS sú veľmi potrebnou a žiadanou službou. V rámci

tejto služby SKCH poskytuje komplexnú ošetrovateľskú

starostlivosť na odbornej úrovni v domácom prostredí

klienta. Využívajú ju najmä pacienti po návrate z

nemocničnej liečby, akútne chorí bez potreby hospita-

lizácie, chronicky chorí, pacienti v terminálnom štádiu a

tiež sociálne a zdravotne rizikové skupiny obyvateľstva.

Ošetrovateľskú službu poskytuje SKCH poistencom

všetkých poisťovní na základe zdravotného stavu

pacienta, na návrh ošetrujúceho lekára. Domáca ošet-

rovateľská starostlivosť prináša výhody pacientovi, ale

aj slovenskému zdravotníctvu.

Výhody pre pacienta:

•skrátenie a predchádzanie hospitalizácie alebo jej

nahradenie domácim ošetrovaním pri stavoch nevyža-

dujúcich hospitalizáciu;

•výrazné zvýšenie kvality života;

•skrátenie práceneschopnosti (ak sa aplikuje u pracu-

júcej populácie);

•urýchlenie procesu uzdravovania a získavania nezá-

vislosti a sebestačnosti;

•aktívna prevencia proti zhoršovaniu zdravotného

stavu.

Výhody pre slovenské zdravotníctvo:

•znižovanie nákladov na zdravotnícku starostlivosť;

•významná sieťotvorná úloha;

•výrazná flexibilita poskytovania domácej ošetrovateľs-

kej starostlivosti a s ňou spojené nižšie náklady;

•podpora v zmysle upevňovania zdravia, prevencie

ochorenia;

•cieľavedomé vedenie poistenca a komunity stať sa

v čo najkratšom čase schopným dosiahnuť sebestač-

nosť (nezávislosť pri sebaopatere).
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55..22..  HHoossppiiccoovváá  ssttaarroossttlliivvoossťž  oo  zzoommiieerraajjúúcciicchh  ľľuuddíí

Hospic je zdravotnícke zariadenie určené na poskyto-

vanie paliatívnej starostlivosti, ktoré pomáha nevylieči-

teľne chorým prežiť dôstojným spôsobom, a pokiaľ je

to možné i v rodinnom kruhu, posledné obdobie života.

Hospicová starostlivosť sa poskytuje nasledovnými for-

mami:

1. domáca hospicová starostlivosť;

2. ambulantná hospicová starostlivosť;

3. stacionárna hospicová starostlivosť;

4. lôžková hospicová starostlivosť.

Domácu hospicovú starostlivosť poskytuje hospicový

tím odborníkov priamo v domácom prostredí chorého.

Ambulantná hospicová starostlivosť sa realizuje pro-

stredníctvom odborných zásahov, ktoré sú určené cho-

rým dochádzajúcim za odborníkmi (lekár, psychológ,

sociálny pracovník a pod.). Stacionárna hospicová sta-

rostlivosť je poskytovaná zomierajúcim v prostredí sta-

cionára, do ktorého je prijatý ráno a popoludní resp.

večer sa vracia domov. Lôžkový typ hospicu sa v mno-

hom líši do bežnej nemocnice. Klientovi a jeho blízkym

sa venuje odborný personál, ktorí tvorí lekár, vrchná

sestra, všeobecné sestry, diétna sestra, ošetrovatelia,

sociálny pracovník, psychológ, dobrovoľníci a rádové

sestry. Režim dňa je prispôsobený potrebám a žela-

niam klienta, pričom sa rešpektuje jeho súkromie.

Pomoc sa poskytuje nielen chorému, ale aj jeho najb-

ližším príbuzným, a to najmä duchovná – po smrti kli-

enta. SKCH už bežne poskytuje terénnu hospicovú sta-

rostlivosť. Hospicový tím prichádza k chorému do jeho

domáceho prostredia. Pre nevyliečiteľne chorého je

domáce prostredie najprirodzenejšie aj preto, lebo tam

s ním žijú jeho najbližší. Zdravotný stav pacienta si

často vyžaduje starostlivosť odborného zdravotného

personálu v špeciálne vybavenom zariadení, v hospici.

Hospic je miesto, ktoré pripomína viac domov než

nemocnicu. Je v ňom prítomná filozofia komplexnej

starostlivosti o človeka. Pri napĺňaní jeho potrieb sa

uplatňuje láskavý prístup. Hospic chorému garantuje,

že v každej situácii sa bude rešpektovať jeho ľudská

dôstojnosť, nebude trpieť neznesiteľnými bolesťami a v

posledných chvíľach života neostane sám. Hospice sú

pre ľudí nádejou, že v ťažkej chvíli bude s nimi človek,

ktorý im rozumie.

55..33..  DDeennnnéé  ddeettsskkéé  ssaannaattóórriiuumm

55..44..  AAmmbbuullaanncciiaa

55..55..  LLeekkáárreeňň

66..  PPeeddaaggooggiicckkéé  sslluužžbbyy

Špeciálna základná škola pre deti s kombinovaným

postihnutím v Spišskej Novej Vsi.

77..  FFaarrsskkéé  cchhaarriittyy

Farské charity vznikajú na základe potrieb jednotlivých

miest a obcí a majú dobrovoľnícky charakter. Ich čin-

nosť je zameraná predovšetkým na poskytovanie

sociálnych služieb ľuďom v núdzi – deťom, starým, cho-

rým a osamelým ľuďom, bezdomovcom, sociálne

odkázaným. Podľa potreby dobrovoľníci organizujú

prednášky, výlety, zbierky, atď. Práca farských charít je

veľmi dôležitá, pretože dobrovoľní charitní spolupra-

covníci môžu pomáhať ľuďom vo svojom okolí pri

aktuálnych problémoch, ktoré v ich regióne nastanú.

Mnohé farské charity reagujú aj na krízy ľudí v iných

regiónoch alebo v zahraničí. Rozvíjajú svoju činnosť po

celom Slovensku a ich počet neustále narastá.
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BBRRAATTIISSLLAAVVSSKKÁÁ  KKAATTOOLLÍÍCCKKAA  CCHHAARRIITTAA

PhDr. Katarína Rašlová, riaditeľka

BKCH prešla v roku 2006 niekoľkými zmenami: od

mája 2006 boli jej priestory v rekonštrukcii a jej opä-

tovné otvorenie bolo naplánované na júl 2007.

CChhaarriittaattíívvnnoo--ssoocciiáállnnee  cceennttrruumm

CHSC Bratislava sa sústreďuje v prvom rade na pomoc

ľuďom bez domova a uspokojenie ich základných

potrieb - jedla, šatstva, hygieny. V druhej fáze hľadá

opatrenia na prevenciu a následnú resocializáciu.

AAggeennttúúrraa  ddoommáácceejj  ooššeettrroovvaatteeľľsskkeejj  ssttaarroossttlliivvoossttii

ADOS Charita sa zameriava na ošetrovateľské služby

a ošetrovanie klientov v domácom prostredí.

DDSSSS  SSaammáárriiaa je zariadenie rodinného typu určené pre

duševne chorých ľudí medzi 15-26 rokov trpiacich schi-

zofréniou, zmiešanou psychózou, mentálnou retardáci-

ou a inými duševnými chorobami.

DDooppllnnkkoovvéé  sslluužžbbyy  aa pprríílleežžiittoossttnnéé  aakkttiivviittyy

Charitný šatník pre sociálne slabé rodiny a ľudí bez

domova

Charitná čajovňa ponúka ľuďom bez domova priestor

na posedenie, zohriatie sa, taktiež čítanie a duchovný

rozhovor

Prezentovanie BKCH na vianočných trhoch

Senior klub si organizuje stretnutia, prednášky a du-

chovné obnovy

BBRRAATTIISSLLAAVVSSKKOO--TTRRNNAAVVSSKKÁÁ  AARRCCIIDDIIEECCÉÉZZNNAA  CCHHAARRIITTAA

Vít Morvay, riaditeľ

CChhaarriittaattíívvnnoo--ssoocciiáállnnee  cceennttrruumm  TTrrnnaavvaa

CHSC sa stará o zabezpečenie chodu a priebežného

dopĺňania humanitárneho skladu v Brodskom pre

utečencov v rámci projektu SKCH „Pomoc ľuďom na

cestách“, pomáha ľuďom v hmotnej, sociálnej

a duchovnej núdzi.

CChhaarriittaattíívvnnaa  sslluužžbbaa  vv rrooddiinnáácchh

CHSR Budmerice, CHSR Cífer, CHSR Častá, CHSR

Komárno, CHSR Lackov, CHSR Šaľa, CHSR Vrbové

AAggeennttúúrryy  ddoommáácceejj  ooššeettrroovvaatteeľľsskkeejj  ssttaarroossttlliivvoossttii

ADOS Modra, ADOS Topoľčany, ADOS Trnava

DDoommyy  cchhaarriittyy

Dom charity sv. Gorazda, Kúty; Dom charity, Radošina;

Dom charity sv. Imricha, Vráble

DDIIEECCÉÉZZNNAA  CCHHAARRIITTAA  NNIITTRRAA

Ing. Mgr. Juraj Barát, riaditeľ

CChhaarriittaattíívvnnoo--ssoocciiáállnnee  cceennttrráá v Nitre, Žiline, Trenčíne,

Trenčianskej Teplej, Nemšovej a Čadci vykonávajú cha-

ritatívnu službu v rodinách.

AAggeennttúúrryy  ddoommáácceejj  ooššeettrroovvaatteeľľsskkeejj  ssttaarroossttlliivvoossttii

ADOS Nitra a ADOS Ilava zaviedli pozíciu manažéra

kvality a začali vypracovávať príručku kvality, ktorá

bude v týchto zariadeniach aplikovaná v priebehu roka

2007.

DDeennnnéé  aazzyylloovvéé  cceennttrráá

DAC Nitra, DAC Žilina, DAC Čadca spolu 490 klientom

zabezpečili základnú telesnú hygienu, vydali teplé jedlo

a zapojili do resocializačných aktivít.

DDeettsskkýý  cchhaarriittnnýý  ddoomm  PPoovvaažžsskkáá  BByyssttrriiccaa

Deti v rámci výchovno-vzdelávacích a rozvojových pro-

jektov prežili prázdniny v Českej republike, na Orave,

Nízkych Tatrách a absolvovali poznávací zájazd do

Viedne.

DDeettsskkýý  cchhaarriittnnýý  ddoomm  ssvv..  LLuujjzzyy zrealizoval projekt

„Podajme ruku deťom“ s rakúskou charitou a Erste

Bank, zameraný na vzdelávanie detí.

DDoomm  cchhaarriittyy  ssvv..  KKaammiillaa zriadil v tomto roku pracovnú

dielničku, kde sa klienti venujú arteterapeutickým čin-

nostiam pod dohľadom sociálneho pracovníka.

DDoomm  ppookkoojjaa  aa zzmmiieerruu  uu BBeerrnnaaddeettkkyy  vv NNiittrree bol doko-

nčený v novembri 2006 a povolenie na prevádzkovanie

nadobudne právoplatnosť v priebehu 1. štvrťroka 2007.

Úlohou tohto zariadenie je poskytovanie hospicovej

starostlivosti.

CChhrráánneennáá  ddiieellňňaa  ssvv..  JJoozzeeffaa sa špecializuje na kníhvia-

začské práce a vytvára pracovné miesta a integráciu

pre ľudí so zmenenou pracovnou schopnosťou do pra-

covného procesu. Bolo tu zviazaných 515 kníh, 394

diplomových prác, dokonca aj 115 zbierok zákonov.
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DDIIEECCÉÉZZNNAA  CCHHAARRIITTAA  BBAANNSSKKÁÁ  BBYYSSTTRRIICCAA

Mgr. MUDr. Štefan Paľúch, riaditeľ

CChhaarriittnnýý  ddoomm  ÚÚttooččiiššttee v Kremnici ponúka komplexné

opatrovateľsko-ošetrovateľské služby pre zdravotne

postihnuté a staré ženy s fyzickým a aj psychickým

postihom, odkázané na celodennú opateru s celoroč-

ným pobytom. Pri príležitosti 8. výročia existencie CHD

pripravili deň otvorených dverí.

DDoomm  pprree  nnúúddzznnyycchh  vv BBaannsskkeejj  BByyssttrriiccii pomáha ľuďom

v hmotnej a sociálnej núdzi., slúži ako útulok pre bez-

domovcov, je miestom spoločného stravovania

a dokáže zabezpečiť ošatenie.

Zariadenia Dom sv. Terézie a Dom sv. Alžbety boli

začiatkom roka 2006 pretransformované na neziskové

organizácie, ich zriaďovateľom je DCH Banská Bystrica.

CChhaarriittaattíívvnnoo--ssoocciiáállnnee  cceennttrráá

CHSC Banská Bystrica, CHSC Zvolen, CHSC Kremnica

AAggeennttúúrryy  ddoommáácceejj  ooššeettrroovvaatteeľľsskkeejj  ssttaarroossttlliivvoossttii

ADOS Banská Bystrica (Centrum AGAPE - hospicová

a ošetrovateľská/ opatrovateľská starostlivosť), ADOS

Zvolen (Centrum AGAPE)

SSPPIIŠŠSSKKÁÁ  KKAATTOOLLÍÍCCKKAA  CCHHAARRIITTAA

Ing. Peter Maľučký, diecézny riaditeľ

DDoomm  CChhaarriittaass  ssvv..  JJoozzeeffaa, Spišská Nová Ves

Svoju pomoc sústreďuje predovšetkým na ženy, ktoré

čakajú svoje prvé dieťa, no okolie ich s dieťaťom nepri-

jalo. Ďalej varia pre dôchodcov, chorých a sociálne

odkázaných občanov mesta.

DDoomm  CChhaarriittaass  ssvv..  KKlláárryy,,  LLiippttoovvsskkýý  MMiikkuulláášš

Jeho náplňou je pomoc zneužívaným a týraným die-

včatám vo veku 15-25 rokov, ktoré sú bez prístrešia,

potrebujú resocializáciu alebo sa potrebujú zotaviť

mimo svojej rodiny.

DDoommyy  CChhaarriittaass

Dom Charitas sv. Vincenta de Paul vo Vyšnom Slavko-

ve, Dom Charitas sv. Františka z Assisi v Trstenej, Dom

Charitas Sedembolestnej Panny Márie v Zázrivej, Dom

Charitas sv. Jána Bosca v Spišskom Podhradí

Sociálne služby starým, chorým a opusteným

DDoomm  CChhaarriittaass  SSvväätteejj  rrooddiinnyy,, JJáánnoovvccee  --  ČČeennččiiccee

Predstavuje chránené bývanie rodinného typu pre

dospelých s mentálnym i telesným postihnutým. Pre

rozvoj pracovných zručností majú k dispozícii dielňu.

DDoomm  CChhaarriittaass  ssvv..  DDaammiiáánnaa  ddee  VVeeuusstteerr,,  SSppiiššsskkéé  VVllaacchhyy

V tomto zariadení rodinného typu sú sústredení chlap-

ci z detských domovov z celého Slovenska, ktorí by sa

bez takejto pomoci stali bezdomovcami či tulákmi.

AAggeennttúúrryy  ddoommáácceejj  ooššeettrroovvaatteeľľsskkeejj  ssttaarroossttlliivvoossttii  aa hhooss--

ppiiccoovváá  ssttaarroossttlliivvoossťž

ADOS Spišská Nová Ves, ADOS Spišské Vlachy, ADOS

Levoča, ADOS Kežmarok, ADOS Stará Ľubovňa,

ADOS Poprad, ADOS Ružomberok, ADOS Dolný

Kubín, ADOS Námestovo

DDiieeccéézznnaa  lleekkáárreeňň  ssvv..  LLuukkááššaa  vv PPoopprraaddee

Vydáva lieky, zdravotnícke potreby a pomôcky a zapá-

ja sa do humanitárnej pomoci v krízových situáciách.

Celkový počet klientov v roku 2006 prevýšil 36 000.

PPeeddaaggooggiicckkéé  sslluužžbbyy

ZŠ sv. Maximiliána Kolbeho v Spišskej Novej Vsi spre-

vádzkovala v roku 2006 nové priestory na výučbu na

Gaštanovej ulici.

Praktická škola sv. Maximiliána Kolbeho v Spišskej

Novej Vsi pripravuje žiakov na zamestnanie v chráne-

nej dielni, prípadne zariadení chráneného bývania.

PPooddppoorrnnéé  ččiinnnnoossttii

Caritas Stará Ľubovňa, Caritas Levoča, Caritas Ružom-

berok, Caritas Spišská Nová Ves
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DDIIEECCÉÉZZNNAA  CCHHAARRIITTAA  RROOŽž ŇŇAAVVAA

Ing. Jozef Kováč, riaditeľ

DDoommyy  cchhaarriittyy

Činnosť Domu charity Gelnica, Domu charity Švedlár je

zameraná na zmiernenie opustenosti pre starších

a nevládnych ľudí, ich zaopatrenie počas celého roka

alebo prechodne ponúka Dom charity sv. Vincenta de

Paul, Kokava.

CChhaarriittaattíívvnnoo--ssoocciiáállnnee  cceennttrráá Kokava a Rožňava sú

určené predovšetkým na rýchlu pomoc vo forme šat-

stva a potravín.

Opatrovateľské služby vykonávajú DCH Gelnica, DCH

Švedlár, DCH Kokava a CHSC Rožňava

FFaarrsskkéé  cchhaarriittyy

FCH Závadka nad Hronom, FCH Krompachy, FCH

Polomka, FCH Jelšava, FCH Kokava, FCH Rimavská

sobota, FCH Revúca, FCH Dolná Strehová, FCH Pleši-

vec, FCH Nálepkovo, FCH Lučenec a FCH Divín

AARRCCIIDDIIEECCÉÉZZNNAA  CCHHAARRIITTAA  KKOOŠŠIICCEE

Ing. Cyril Korpesio, riaditeľ

CChhaarriittaattíívvnnoo--ssoocciiáállnnee  cceennttrráá

CHSC Košice, CHSC Michalovce, CHSC Humenné

CChhaarriittaattíívvnnaa  sslluužžbbaa  vv rrooddiinnáácchh

CHSR Košice, CHSR Michalovce, CHSR Sobrance,

CHSR Trebišov, CHSR Veľké Kapušany, CHSR Barde-

jov

CChhaarriittnnýý  ddoomm  ssvv..  EEddiittyy  SStteeiinnoovveejj  vvoo  VVoojjččiicciiaacchh,,  DDoomm

ppookkoojjnneejj  ssttaarroobbyy  AA..  FF..  CCoollbbrriieehhoo  vv KKooššiicciiaacchh

Obe zariadenia slúžia ako domovy dôchodcov.

CChhaarriittnnýý  ddoomm  ssvv..  AAllžžbbeettyy  vv KKooššiicciiaacchh

V tomto zariadení sú umiestnení občania bez prístrešia

a hmotnej núdzi na prechodný pobyt a pobyt v noci.

KKrríízzoovvéé  cceennttrruumm  KKooššiiccee

Je kombinovaným zariadením pre osamelých rodičov

a tehotné ženy a útulkom pre mladých ľudí z detských

domovov, internátnych účilíšť a i.

ÚÚttuullookk  EEmmaauuzzyy,,  KKooššiiccee

Útulok poskytuje sociálne služby a nocľah ľuďom bez

domova. Z dôvodu choroby, vysokého veku, vážnych

osobných alebo pracovných dôvodov majú klienti

povolený aj denný pobyt.

ZZaarriiaaddeenniiee  ooppaattrroovvaatteeľľsskkeejj  sslluužžbbyy  CCaarriittaass  KKooššiiccee

Poskytuje starostlivosť občanom, ktorých nemožno

ošetrovať v domácom prostredí a sú odkázaní na

zabezpečenie nevyhnutných životných úkonov.

AAggeennttúúrryy  ddoommáácceejj  ooppaattrroovvaatteeľľsskkeejj  ssttaarroossttlliivvoossttii

ADOS Košice, ADOS Sobrance, ADOS Trebišov, ADOS

Lipany, ADOS Bardejov

CChhaarriittnnýý  ddoomm  pprree  mmllááddeežž,,  VVrraannoovv  nnaadd  TTooppľľoouu

Tvorí útulok a zariadenie chráneného bývania pre

chlapcov z detských domovov a špeciálnych účilíšť vo

veku 18-26 rokov.

HHoossppiicc  MMaattkkyy  TTeerreezzyy,,  BBaarrddeejjoovvsskkáá  NNoovváá  VVeess

Je tu realizovaná paliatívna starostlivosť. Pacienti sú

prijímaní na základe lekárskej diagnózy a vyplnenej žia-

dosti. Režim dňa si určuje sám pacient, pokiaľ je to

možné.

DDoomm  ppookkoojjnneejj  ssttaarroobbyy  LLiippaannyy  poskytuje starším, opus-

teným ľuďom komplexnú sociálnu, zdravotnú a duchov-

nú starostlivosť.

DDiieeccéézznnyy  kkňňaazzsskkýý  ddoommoovv  FF..  MMaajjoocchhaa,,  VVeeľľkkýý  ŠŠaarriišš  sa

stará o katolíckych kňazov mimo pastorácie.

RRóómmsskkee  kkoommuunniittnnéé  cceennttrruumm  LLiippaannyy

Zameriava sa na deti a mládež rómskeho pôvodu a ich

rozvoj v oblasti vzdelávania a výchovy.

RRóómmsskkee  kkoommuunniittnnéé  cceennttrruumm  SSttrrooppkkoovv

Cieľovú skupinu tvoria rómske deti v predškolskom

a školskom veku, mladé páry, slobodné matky a rodiny

s maloletými deťmi.

FFaarrsskkéé  cchhaarriittyy

FCH Snina, FCH Sečovce, FCH Košice - Poľov, FCH

Košice - Barca,  FCH Košice Šebastovce, FCH Košice -

KVP, FCH Sabinov, FCH Sokoľany, FCH Haniska, FCH

Obišovce, FCH Kysak.

15 Slovenská katolícka charita Ročenka 2006



GGRRÉÉCCKKOOKKAATTOOLLÍÍCCKKAA  DDIIEECCÉÉZZNNAA  CCHHAARRIITTAA  PPRREEŠŠOOVV

Ing. Maroš Šatný, riaditeľ

RReessoocciiaalliizzaaččnnýý  ssyyssttéémm  CCeessttaa  kk ddoommoovvuu

Komplexná resocializácia a reintegrácia osôb závislých

od návykových látok, gamblerov, po výkone trestu

odňatia slobody a osôb bez domova. Tento program

má 4 stupne: „nultý“ – sociálne centrum, 1. nocľaháreň

Archa, 2. Dom Charitas, 3. Domov nádeje.

AAggeennttúúrraa  ppooddppoorroovvaannééhhoo  zzaammeessttnnáávvaanniiaa

CChhaarriittaattíívvnnaa  sslluužžbbaa  vv rrooddiinnáácchh,,  ČČiirrčč

Opatrovateľská starostlivosť o starých, chorých a opus-

tených ľudí v prirodzenom domácom prostredí, oboha-

tená o duchovný rozmer.

AAggeennttúúrryy  ddoommáácceejj  ooššeettrroovvaatteeľľsskkeejj  ssttaarroossttlliivvoossttii

ADOS Charitas Sabinov, ADOS Charitas Prešov, ADOS

Charitas Snina

DDoomm  ssvv..  AAnnnnyy,,  SSttaarráá  ĽĽuubboovvňňaa

Ide o zariadenie s denným pobytom pre deti so zdra-

votným postihnutím, kde je zabezpečená výchovná,

záujmová, kultúrna činnosť, pracovná terapia, nevy-

hnutné životné úkony, stravovanie, zaopatrenie, pora-

denstvo a vzdelávanie.

PPrroojjeekkttyy  vv rrookkuu  22000066

Voľnočasové aktivity pre handicapované deti

Príprava na samostatné bývanie s asistenciou

Projekt Equal „Šanca na nový začiatok“

VVýýzznnaammnnéé  uuddaalloossttii  vv rrookkuu  22000066

Seminár Rady riaditeľov francúzskej charity

Prvá púť národov a národností v Ťjačive na Ukrajine

GGRRÉÉCCKKOOKKAATTOOLLÍÍCCKKAA  AAPPOOŠŠTTOOLLSSKKÁÁ  EEXXAARRCCHHÁÁTTNNAA

CCHHAARRIITTAA KKOOŠŠIICCEE

Mgr. Vladimír Tomko, riaditeľ

Exarchátna charita sa venuje najmä sociálnej a opatro-

vateľsko-ošetrovateľskej činnosti, ktorú poskytuje 10

zamestnancov v troch mestách: v Košiciach, Michalov-

ciach a Trebišove.

Charitatívno-sociálne centrum v Košiciach a Michalov-

ciach pomáha ľuďom po výkone trestu začleniť sa do

bežného života a tiež spolupracuje s väzenským

duchovným.

AAggeennttúúrraa  ddoommáácceejj  ooššeettrroovvaatteeľľsskkeejj  ssttaarroossttlliivvoossttii

ADOS Charitas v Michalovciach plní funkciu nielen pri

poskytovaní pomoci nevyhnutných životných úkonov,

ale má aj spoločenský charakter.
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Služby
poskytované

SKCH
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sumár všetkých zariadení DCH/ADCH a Sekretariátu SKCH vrátane CHD

ssoocciiáállnnee  sslluužžbbyy  ––  zzáákkoonn  čč..  119955//11999988  ZZ..  zz..  aa  nnaassll..

§§ ppooppiiss  sslluužžbbyy

5 Sociálna prevencia 7 847 13 0

12 Sociálne poradenstvo 16 2495 30 9

15 Charitatívno sociálne centrá (Opatrovateľská služba) 92 4 930 171 40

16 Organizovanie spoločného stravovania 29 431 963 29 35

22 Domov sociálnych služieb pre deti 2 57 4 6

Domov sociálnych služieb pre mládež 1 18 2 1

23 Domov sociálnych služieb pre dospelých 11 209 57 20

24 Dom pokojnej staroby (Domov dôchodcov) 12 245 129 21

25 Zariadenie chráneného bývania 3 38 10 0

26 Detský charitný dom (Detský domov) 2 39 28 6

27 Domov pre osamelých rodičov 2 123 6 15

30 Útulok (Azylové centrum) 9 768 37 21

31 Krízové centrum (Krízové stredisko) 1 17 0 0

32 Resocializačné stredisko 1 44 8 0

34 Zariadenie opatrovateľskej služby 2 61 12 0

34a Domov - penzión pre dôchodcov 0 0 0 0

35 Klub dôchodcov 1 45 0 0

36 Jedáleň pre dôchodcov 2 76 11 2

37 Stredisko osobnej hygieny 4 479 8 0

38 Práčovňa 5 826 7 2

zzddrraavvoottnníícckkee  sslluužžbbyy  zzáákkoonn  čč..  557766//22000044  ZZ..  zz..  aa  nnaassll..22

Agentúra domácej ošetrovateľskej starostlivosti (ADOS) 27 2 172 47 1

Mobilné hospice a návštevná hospicová služba 11 63 1 0

Hospice 2 222 22 0

Ambulancia 1 1 080 0 0

Lekáreň 1 36 250 0 0

iinnéé  sslluužžbbyy

Špeciálna základná škola 2 49 0 0

Školiace pracovisko 3 119 3 31

Sociálny šatník 12 9 274 10 5

Klub abstinentov 1 27 1 117

Chránená dielňa 3 0 12 0

Agentúra podporovaného zamestnávania 5 852 10 0

Zbierka „otvor svoje srdce“ 1 0 0 150

Redakcia časopisu 1 852 10 0

cceellkkoovvýý  ppooččeett:: 2299  667744 6633  224400 667788 448822
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Financovanie
SKCH

Personalistika
SKCH
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sumár všetkých DCH/ADCH a Sekretariátu SKCH vrátane CHD

VVýýddaavvkkyy SSuummaa

Prevádzka budov (energie, voda, plyn…) 167 299 836 Sk

Údržba a opravy budov 4 937 345 Sk

Výstavba a rekonštrukcia objektov 23 628 570 Sk

Vybavenie nových priestorov (nábytok, kancelárska technika) 5 783 633 Sk

Priama finančná a materiálna podpora obyvateľov SR, ktorí sa ocitli v núdzi

(výdaj stravy, poplatky pri vybavovaní dokladov, ošatenie…) 2 763 880 Sk

Priama finančná a materiálna podpora zahraničných projektov 10 871 000 Sk

Vzdelávanie zamestnancov a dobrovoľníkov 285 474 Sk

Osvetová činnosť 1 462 911 Sk

Zdravotnícky materiál 552 823 Sk

Bežný spotrebný materiál (kancelárske potreby…) 25 261 453 Sk

Mzdové náklady 149 951 101 Sk

Iné 46 295 124 Sk

SSppoolluu 443399  009933  115500  SSkk

PPrrííjjmmyy SSuummaa

Ministerstvá SR/Krajské úrady 88 990 702 Sk

Vyššie územné celky 104 742 232 Sk

Obce a mestá 26 535 110 Sk

Zdroje z EU/Eurofondy 4 490 082 Sk

Podpora projektov od zahraničných partnerov 9 628 039 Sk

Sponzorské dary od slovenských partnerov 13 292 598 Sk

Príspevky na služby od klientov 70 779 366 Sk

Zbierky (cirkevné, na pomoc rodinám v núdzi...) 16 892 948 Sk

2 % 2 151 718 Sk

Iné 91 174 092 Sk

SSppoolluu 442288  667766  888877  SSkk

sumár všetkých DCH/ADCH a Sekretariátu SKCH vrátane CHD

CChhaarraakktteerriissttiicckkýý  úúddaajj PPaarraammeetteerr

Fyzický počet zamestnancov k 31. 12. 2006 osoba 1429

Priemerný evidenčný (prepočítaný) počet zamestnancov osoba 1309,76

Fyzický počet dobrovoľníkov za rok 2006 osoba 875

Celkový počet klientov za rok 2006 osoba 18 228

Fyzický počet klientov k 31. 12. 2005 osoba 34 943

Priemerná mesačná hrubá mzda SKK 9 977,–



Slovenská katolícka charita Sekretariát
Kapitulská 18, 814 15 Bratislava
02/544 315 06, 02/544 325 03
sekretariat@charita.sk, info@charita.sk
www.charita.sk
Číslo účtu: 0176875345/0900

Charitný domov Báč
Báč 123, 930 30 Rohovce
031/559 86 94
chdii@ncsystems.sk

Charitný domov Beckov 1
916 38 Beckov 6
032/777 73 80
bckcharita1@stonline.sk

Charitný domov Beckov 2
916 38 Beckov 53
032/777 71 04
bckcharita2@stonline.sk

Charitný domov Cerová
906 33 Cerová
034/654 34 19, 0907 261 254
charitacerova@zoznam.sk

Charitný domov Dunajská Lužná
900 42 Dunajská Lužná III/508
02/459 805 01
patricia@dominikanky.sk

Charitný domov Horné Lefantovce
Svätojánska 445, 051 45 Horné Lefanovce
037/778 63 31
chd-hor.lef@stonline.sk

Charitný domov Ľubochňa
034 91 Ľubochňa 150
044/439 12 67

Charitný domov Nesvady
Nová 6, 946 51 Nesvady
035/769 22 07
nesvady@gmail.com

Charitný domov Nitrianske Pravno
Námestie SNP 4/7, 972 13 Nitrianske Pravno
046/544 62 61
chd.npravno@prievidzanet.sk

Charitný domov Smolenice
SNP 95, 919 04 Smolenice
033/558 73 81, 0918 641 970
smksns@nextra.sk

Charitný domov Suchá nad Parnou
Ružová dolina 552, 919 01 Suchá nad Parnou
033/558 01 13
veronikahasikova@gmail.com

Charitný domov Veľké Leváre
SNP 13, 908 73 Veľké Leváre
034/779 41 90
skch.levare@connected.sk

Charitný domov Vrbové
P. Jantauscha 666/13, 922 03 Vrbové
033/779 24 37
chdvrbove@mail.t-com.sk

Charitný domov Vrícko 1
038 31 Vrícko 38
043/490 17 42, 0908 277 663
sdrvricko@stonline.sk

Charitný domov Vrícko 2
038 31 Vrícko 39
043/490 17 03, 0915 032 040
charita@satmarky.sk

Bratislavská katolícka charita
Heydukova 12, 811 08 Bratislava
Tel: 02/529 645 66, fax: 02/529 202 75
bkch@ba.psg.sk
www.charitaba.sk
Číslo účtu: 4010078918/3100 (Ľudová banka)

Charitatívno-sociálne centrum
Heydukova 12, 811 08 Bratislava
02/529 627 12
bkch@ba.psg.sk
www.charitaba.sk

ADOS Charita
Heydukova 12, 811 08 Bratislava
02/529 645 66
bkch@ba.psg.sk
www.charitaba.sk

Centrum rodiny a vzdelávania
Heydukova 12, 811 08 Bratislava
02/529 645 66
bkch@ba.psg.sk
www.charitaba.sk

DSS Samária (DSS pre mládež a dospelých
s duševným ochorením)
Krasinského 6, 821 04 Bratislava
02/434 131 80
bkch@ba.psg.sk
www.charitaba.sk

Bratislavsko-trnavská arcidiecézna charita
Hlavná 43, 917 01 Trnava 1
Tel: 0903 402 133, 033/551 13 97, 033/551 27 04
Fax: 033/ 5511 396
battarci.charita@stonline.sk; www.charitatt.sk
Číslo účtu: 10073-412080/4900 (Istrobanka)
IČO: 35602619
DIČ: 202 113 6073

Charitatívno-sociálne centrum Trnava
Hlavná 43, 917 01 Trnava 1
033/551 27 04, 0910 788 031
battarci.charita@stonline.sk
www.charitatt.sk
Číslo účtu: 10073-412080/4900

ADOS a CHSvR Trnava
Hlavná 43, 917 01 Trnava 1
033/551 13 97, 0910 788 026
battarci.charita@stonline.sk
www.charitatt.sk
Číslo účtu: 10073-412080/4900

CHSvR Budmerice
Rímskokatolícky farský úrad Budmerice
J. Holčeka 37, 900 86 Budmerice
0910 136 909

CHSvR Cífer
Pavetitšova 17, 919 43 Cífer
0914 133 107

CHSvR Častá
Hlavná 302/155, 900 89 Častá
0910 136 908

CHSvR Komárno
Chránená dielňa sv. Anny Komárno
Jókaiho 6, 945 01 Komárno
0904 520 116

CHSvR Lackov
Lackov 5, 962 44 Litava
0910 136 911

CHSvR Šaľa
Pázmaňa 51/19, 927 00 Šaľa
0910 136 907

CHSvR Vrbové
Beňovského 371/45, 922 03 Vrbové
0910 136 906

ADOS+CHSvR Modra
Štúrova 54, 900 01 Modra
0904 520 120, 033/647 50 20

ADOS+CHSvR Topoľčany
Námestie Ľ. Štúra 1738, 955 40 Topoľčany
Tel/ fax: 038/ 543 3314
0904 520 117

Dom charity sv. Gorazda Kúty
Bratislavská 328, 908 01 Kúty
034/659 72 19

CHSvR Kúty
Bratislavská 328, 908 01 Kúty
0910 136 910

Dom charity Radošina
Piešťanská 119, 956 05 Radošina
038/539 81 81

Dom charity sv. Imricha Vráble
Žitavská 21, 952 01 Vráble
037/783 24 19, 037/783 21 64

Dom pokojnej staroby Cífer
Pavetitšova 17, 919 43 Cífer
033/55 98 053, 033/55 98 052

Adresár zariadení SKCH Sekretariát

Adresár zariadení Bratislavskej katolíckej charity

Adresár zariadení Bratislavsko-trnavskej ADCH
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Diecézna charita Nitra
Samova 4, 950 50 Nitra
037/772 17 92
charita.nr@ba.telecom.sk
Číslo účtu: 691943162/0200

Charitatívno-sociálne centrum Nitra
Samova 4, 950 50 Nitra
037/772 17 92
charita.nr@ba.telecom.sk

Charitatívno-sociálne centrum Žilina
Predmestská 12, 010 01 Žilina
041/724 47 95

Charitatívno-sociálne centrum Trenčín
Námestie sv. Anny 20, 911 01 Trenčín
032/652 63 63

Charitatívno-sociálne centrum Ilava
Farská 84/5, 019 01 Ilava
042/446 63 37

Charitatívno-sociálne centrum Nemšová
RKFÚ, Mierové námestie 3, 914 41 Nemšová
032/658 90 52

Charitatívno-sociálne centrum Čadca
Kukučínova 6, 022 01 Čadca
041/432 40 88

Charitatívno-sociálne centrum Trenčianska
Teplá
Krížova 3, 914 01 Trenčianska Teplá
032/659 27 67

Dom charity sv. Kamila
Framborská 6, 010 01 Žilina
041/562 64 76

Detský charitný dom Považská Bystrica
(Detský domov)
Námestie SNP 1451/61, 017 01 Považská Bys-
trica
042/436 11 46

Detský charitný dom sv. Lujzy Nitra
(Detský domov)
Samova 4, 950 50 Nitra
037/772 02 14

Hospicová starostlivosť
Samova 4, 950 50 Nitra
037/772 17 92

Chránená dielňa sv. Jozefa
Samova 4, 950 50 Nitra
037/772 17 92

Diecézne centrum
Samova 4, 950 50 Nitra
037/772 17 92

Diecézna charita Banská Bystrica
Kapitulská 21, 974 01 Banská Bystrica
048/472 02 72
dcharbb@isternet.sk
www.isternet.sk/dcharbb
Číslo účtu: 736841312/0200

Dom svätej Terézie
Družby 7, 974 01 Banská Bystrica
048/413 68 78
dst@charitabb.sk

Dom svätej Alžbety
9. mája 74, 974 01 Banská Bystrica
048/414 44 31

Charitný dom Útočište
J. Horvátha 865/15, 967 01 Kremnica
Tel: 045/674 40 36, fax: 045/ 67 42 302
chduke@charitabb.sk

Centrum AGAPE
Horná 67, 974 01 Banská Bystrica
048/414 85 35
agape@charitabb.sk

ADOS Banská Bystrica
Horná 67, 974 01 Banská Bystrica
048/414 85 36

ADOS Zvolen
Kuzmányho nábrežie 28, 960 01 Zvolen
045/520 17 37

Dom pre núdznych Banská Bystrica
Tajovského 1, 974 01 Banská Bystrica
048/423 03 46
dpn@charitabb.sk

CHSC Zvolen
Jesenského 33, 960 01 Zvolen
045/533 11 08
marta.pomoc@gmail.com

Spišská katolícka charita
Jesenského 5, 052 01 Spišská Nová Ves
053/442 45 19
caritas@caritas.sk
www.caritas.sk
Číslo účtu: 29634-592/0200

ADS Charitas Spišská Nová Ves
(CHSR+ADOS+MH)
Hanulova 2, 052 01 Spišská Nová Ves
053/441 06 25, 0904 501 423
kovalova@caritas.sk

ADS Charitas (CHSR+ADOS+MH) Spišské Vlachy
Požiarnická 973/49, 053 61 Spišské Vlachy
053/448 52 37, 0904 501 422
gondova@caritas.sk

ADS Charitas Spišské Podhradie
(CHSR+ADOS+MH)
Mariánske námestie 96, 053 04 Spišské Pod-
hradie
053/454 23 97
gondova@caritas.sk

ADS Charitas (CHSR+ADOS+MH) Stará Ľubovňa
Námestie sv. Mikuláša 12, 064 01 Stará Ľubovňa
052/432 41 75, 0904 501 421
heskova@caritas.sk

ADS Charitas (CHSR+ADOS+MH) Levoča
Námestie Majstra Pavla 49, 054 01 Levoča
053/451 16 14, 0904 501 421
lipovska@caritas.sk

ADS Charitas (CHSR+ADOS+MH) Kežmarok
Kostolné námestie 18, 060 01 Kežmarok
052/452 49 80, 0904 501 419
budzakova@caritas.sk

ADS Charitas (CHSR+ADOS+MH) Poprad
Alžbetina 372/5, 058 01 Poprad
052/772 29 28, 0903 882 620
svitanova@caritas.sk

ADS Charitas (CHSR+ADOS+MH) Liptovský
Mikuláš
Námestie osloboditeľov 68/II. posch.,
031 01 Liptovský Mikuláš
044/551 46 61, 0904 501 418
gardosova@caritas.sk

ADS Charitas (CHSR+ADOS+MH) Ružomberok
Majere 5,034 01 Ružomberok
044/432 53 14, 0904 501 417
turacova@caritas.sk

ADS Charitas (CHSR+ADOS+MH) Dolný Kubín
Námestie J. Vojtaššáka 1551/1, 026 01 Dolný Kubín
043/586 40 39, 0904 501 416
zahorova@caritas.sk

ADS Charitas (CHSR+ADOS+MH) Námestovo
Priemyselná 572, 029 01 Námestovo
043/558 12 54, 0904 501 415
povalova@caritas.sk

ADS Charitas Tvrdošín (CHSR+ADOS+MH)
Školská ulica 167, 027 44 Tvrdošín
043/532 33 35, 0910 270 688
benicka@caritas.sk

ADS Charitas Trstená (CHSR+ADOS+MH)
J. Hertela 323,028 01 Trstená
043/539 17 63, 0904 996 982
benicka@caritas.sk

Dom Charitas Sv. Jozefa (DSS)
J. Wolkera 41, 052 01 Spišská Nová Ves
053/442 83 66, 0903 616 804
mitrikova@caritas.sk

Dom Charitas Sv. Vincenta de Paul
Vyšný Slavkov 121, 053 74 Vyšný Slavkov
053/458 41 00, 0904 224 318
pivovarnickova@caritas.sk

Adresár zariadení DCH Nitra

Adresár zariadení DCH Banská Bystrica

Adresár zariadení Spišskej katolíckej charity
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Dom Charitas Sv. Františka z Assisi
Zápotočná 569,028 01 Trstená
043/539 37 82, 0904 224 320
parcova@caritas.sk

Dom Charitas Sedembolestnej Panny Márie
Zázrivá – stred 416, 027 05 Zázrivá
043/589 62 26, 0910 316 266
majdis@caritas.sk

Dom Charitas Sv. Jána Bosca (DKD, DSS)
Kapitulská 3, 053 04 Spišské Podhradie
053/450 41 30, 0904 224 317
ferencik@caritas.sk

Dom Charitas Sv. Rodiny (DSS pre ľudí
s postihnutím)
Jánovce – Čenčice 2, 059 13 Jánovce
052/779 31 41, 0904 224 315
svajka@caritas.sk

Dom Charitas Sv. Damiána de Veuster
(CHD pre mládež)
Požiarnická 973/49, 053 61 Spišské Vlachy
053/448 55 59, 0904 224 316
ivanco@caritas.sk

Dom Charitas Sv. Kláry
Borbisova 5, 031 01 L. Mikuláš
044/562 19 32, 0902 327 955
bodorikova@caritas.sk

Dom Charitas – Hospic Sv. Alžbety
Sv. Alžbety 1, 059 71 Ľubica
052/478 09 00, 0910 949 669
kuffa@caritas.sk

Dom Charitas Sv. Edity Steinovej
Tolstého 11, 052 01 Spišská Nová Ves
053/446 14 09

Špeciálna ZŠ Sv. M. M. Kolbeho
Gaštanová 11,052 01 Spišská Nová Ves
053/441 43 01, 0904 930 644
petrikova@caritas.sk

Diecézna lekáreň Sv. Lukáša
Alžbetina 379/21, 058 01 Poprad
052/772 23 07
rusnakova@caritas.sk

Ambulancia Charitas
J. Wolkera 41, 052 01 Spišská Nová Ves
053/442 45 02
MUDr. Richard Progner praktický lekár 
pre dospelých

Caritas Stará Ľubovňa
Námestie sv. Mikuláša 12, 064 01 Stará Ľubovňa
052/432 41 75

Caritas Levoča
Námestie Majstra Pavla 49, 054 01 Levoča
053/451 02 05

Caritas Poprad
Alžbetina 372/5, 058 01 Poprad
052/772 23 86

Caritas Spišské Bystré
059 18 Spišské Bystré
052/772 23 86

Caritas Ružomberok
Majere 5,034 01 Ružomberok
044/432 53 14

Servis motorových vozidiel
J. Wolkera 41, 052 01 Spišská Nová Ves
053/442 83 66, 0903 959 084

Renovatio Caritas
Koceľova 2, 052 01 Spišská Nová Ves
053/442 45 19, 0903 894 944
lasko@caritas.sk

Farská Charita Nová Ľubovňa
065 11 Nová Ľubovňa 322
052/436 82 12

Farská Charita Smižany
Jabloňová 13, 053 11 Smižany
0904 347 053

Farská Charita Slatvina
Vojkovce 88
0904 347 053

Farská Charita Spišská Nová Ves
Kollárova 2557/4, 052 01 Spišská Nová Ves
0907 110 413

Farská Charita Vysoké Tatry
Lomnica 85
052/446 77 79, 0908 474 399

Farská Charita Ľubica
8. mája 44, 059 71 Ľubica
0902 305 408

Farská Charita Podolínec
Baštová 8,065 03 Podolínec
0905 345 580

Farská Charita Levoča
Rozvoj 29, 054 01 Levoča
0903 406 814

Farská Charita Dolný Kubín
Medzihradská 1347/48, 026 01 Dolný Kubín
0907 825 584

Farská Charita Horná Lehota
Horná Lehota 193, 027 41 Oravský Podzámok
0915 854 462

Farská Charita Hruštín
029 52 Hruštín 556
043/557 73 51, 0903 844 381

Farská Charita Námestovo
1. mája 1, 5029 01 Námestovo
043/558 18 13

Farská Charita Oravská Polhora
Oravská Polhora 67, 029 47 Oravská Polhora
0907 239 836, 0903 728 316

Farská Charita Rabča
Smreková 679, 029 44 Rabča
043/559 45 89, 0904 867 049

Farská Charita Sedliacká Dubová
Sedliacká Dubová 49, 027 55 Dlhá nad Oravou
043/589 41 35, 0908 447 836

Farská Charita Sihelné
Rabča 590, 029 44 Rabča
043/559 49 62, 0903 748 281

Farská Charita Trstená
Západ 1145/36, 028 01 Trstená
043/539 31 07, 0904 861 269

Farská Charita Žaškov
Káčerovská 515, 027 21 Žaškov
043/589 24 44, 0905 775 091

Farská Charita Kvačany
032 24 Kvačany 124
044/559 72 76

Farská Charita Komjatná
Komjatná 331, 034 96 Valaská Dubová
044/437 32 48

Farská Charita Likavka
Za ihriskom 518, 034 95 Likavka
044/432 80 60

Farská Charita Liptovská Lúžna
č. 243, 034 72 Liptovská Lúžna
044/439 61 15

Farská Charita Liptovské Matiašovce
Liptovské Matiašovce 57,
032 23 Liptovská Sielnica
044/554 00 27

Farská Charita Liptovský Mikuláš
Čsl. Brigády 17, 031 01 Liptovský Mikuláš
044/552 52 79, 0903 033 226

Farská Charita Lúčky
Slobody 4, 034 82 Lúčky
044/439 21 41, 0907 149 910

Farská Charita Ludrová
č. 399, 034 71 Ludrová
044/435 25 32, 0903 460 217

Farská Charita Stankovany
034 92 Stankovany 123
044/437 61 21

Farská Charita Valaská Dubová
Valaská Dubová 54, 034 96 Valaská Dubová
044/435 72 81

Farská Charita Ružomberok
Jelence 128,034 01 Ružomberok
044/434 20 04, 0903 814 248

Farská Charita Oravský Podzámok
Dolná Lehota 560, 027 41 Oravský Podzámok
0902 231 016

Farská Charita Novoť
Novoť 674, 029 55 Novoť
043/559 01 65, 0908 093 576

SPaPCh Spišská Nová Ves
Jiřího Wolkera 4, 052 01 Spišská Nová Ves
053/442 83 66, 0903 616 804

SPaPCh Spišské Vlachy
Požiarnická 973/49, 053 61 Spišské Vlachy
053/448 52 37, 0904 224 316

SPaPCh Jánovce-Čenčice
Čenčice 2, 059 13 Jánovce
052/779 31 41

SPaPCh Liptovský Mikuláš
Borbisova 5, 031 01 Liptovský Mikuláš
044/56 21 932, 0902 327 955

Charitatívna služba v rodinách Spišská Nová Ves
Hanulova 2, 052 01 Spišská Nová Ves
053/441 06 25, 0904 501 423
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CHSvR Hrabušice (obec)
Hanulova 2, 052 01 Spišská Nová Ves
053/441 06 25, 0904 501 423

CHSvR Betlanovce (obec)
Hanulova 2, 052 01 Spišská Nová Ves
053/441 06 25, 0904 501 423

CHSvR Spišské Vlachy
Požiarnická 973/49, 053 61 Spišská Nová Ves
053/448 52 37, 0904 501 422

CHSvR Levoča
Námestie Majstra Pavla 49, 054 01 Levoča
053/451 16 14, 0904 501 401

CHSvR Vyšný Slavkov (obec)
Námestie Majstra Pavla 49, 054 01 Levoča
053/451 16 14, 0904 501 401

CHSvR Spišské Podhradie
Mariánske námestie 96,
053 04 Spišské Podhradie
053/454 23 97

CHSvR Kežmarok
Kostolné námestie 18, 060 01 Kežmarok
052/452 49 80, 0904 501 419

CHSvR Kežmarok, Ľubica
Vrbovská 45, 059 71 Ľubica
052/452 49 80, 0904 501 419

CHSvR Kežmarok, Spišská Belá
Hviezdoslavova 26, 059 01 Spišská Belá
052/452 49 80, 0904 501 419

CHSvR Rakúsy (obec)
Kostolné námestie 18, 060 01 Kežmarok
052/452 49 80, 0904 501 419

CHSvR Lendak (obec)
Kostolné námestie 18, 060 01 Kežmarok
052/452 49 80, 0904 501 419

CHSvR Ždiar (obec)
Kostolné námestie 18, 060 01 Kežmarok
052/452 49 80, 0904 501 419

CHSvR Krížová Ves (obec)
Kostolné námestie 18, 060 01 Kežmarok
052/452 49 80, 0904 501 419

CHSvR Slovenská Ves (obec)
Kostolné námestie 18, 060 01 Kežmarok
052/452 49 80, 0904 501 419

CHSvR Veľká Lomnica (obec)
Kostolné námestie 18, 060 01 Kežmarok
052/452 49 80, 0904 501 419

CHSvR Tvarožná (obec)
Kostolné námestie 18, 060 01 Kežmarok
052/452 49 80, 0904 501 419

CHSvR Stará Ľubovňa (obec)
Námestie sv. Mikuláša 21,
064 01 Stará Ľubovňa
052/432 41 75, 0904 501 420

CHSvR Vyšné Ružbachy (obec)
Námestie sv. Mikuláša 21, 064 01 Stará Ľubovňa
052/432 41 75, 0904 501 420

CHSvR Nová Ľubovňa (obec)
Námestie sv. Mikuláša 21, 064 01 Stará Ľubovňa
052/432 41 75, 0904 501 420

CHSvR Plavnica (obec)
Námestie sv. Mikuláša 21, 064 01 Stará Ľubovňa
052/432 41 75, 0904 501 420

CHSvR Poprad (obec)
Alžbetina 372/5, 058 01 Poprad
052/772 29 28, 0903 882 620

CHSvR Svit Poprad (obec)
Jilemnického 32, 059 21 Svit
052/772 29 28, 0903 882 620

CHSvR Spišské Bystré (obec)
Alžbetina 372/5, 058 01 Poprad
052/772 29 28, 0903 882 620

CHSvR Spišský Štiavnik (obec)
Alžbetina 372/5, 058 01 Poprad
052/772 29 28, 0903 882 620

CHSvR Vikartovce (obec)
Alžbetina 372/5, 058 01 Poprad
052/772 29 28, 0903 882 620

CHSvR Hranovnica (obec)
Alžbetina 372/5, 058 01 Poprad
052/772 29 28, 0903 882 620

CHSvR Gánovce (obec)
Alžbetina 372/5, 058 01 Poprad
052/772 29 28, 0903 882 620

CHSvR Hôrka (obec)
Alžbetina 372/5, 058 01 Poprad
052/772 29 28, 0903 882 620

CHSvR Liptovská Teplička (obec)
Alžbetina 372/5, 058 01 Poprad
052/772 29 28, 0903 882 620

CHSvR Kravany (obec)
Alžbetina 372/5, 058 01 Poprad
052/772 29 28, 0903 882 620

CHSvR Spišská Teplica (obec)
Alžbetina 372/5, 058 01 Poprad
052/772 29 28, 0903 882 620

CHSvR Šuňava (obec)
Alžbetina 372/5, 058 01 Poprad
052/772 29 28, 0903 882 620

CHSvR Liptovský Mikuláš (obec)
Námestie osloboditeľov 78/17,
031 01 Liptovský Mikuláš
044/551 46 61, 0904 501 418

CHSvR Ružomberok (obec)
Majere 5, 034 01 Ružomberok
044/432 53 14, 0904 501 417

CHSvR Ľubochňa (obec)
Majere 5, 034 01 Ružomberok
044/432 53 14, 0904 501 417

CHSvR Kalameny (obec)
Majere 5, 034 01 Ružomberok
044/432 53 14, 0904 501 417

CHSvR Lisková (obec)
Majere 5, 034 01 Ružomberok
044/432 53 14, 0904 501 417

CHSvR Lúčky (obec)
Majere 5, 034 01 Ružomberok
044/432 53 14, 0904 501 417

CHSvR Komjatná (obec)
Majere 5, 034 01 Ružomberok
044/432 53 14, 0904 501 417

CHSvR Liptovská Osada (obec)
Majere 5, 034 01 Ružomberok
044/432 53 14, 0904 501 417

CHSvR Turík (obec)
Majere 5, 034 01 Ružomberok
044/432 53 14, 0904 501 417

CHSvR Liptovské Revúce (obec)
Majere 5, 034 01 Ružomberok
044/432 53 14, 0904 501 417

CHSvR Liptovská Lužná (obec)
Majere 5, 034 01 Ružomberok
044/432 53 14, 0904 501 417

CHSvR Dolný Kubín (obec)
Námestie Jána Vojtaššáka 1551/1,
026 01 Dolný Kubín
043/586 40 39, 0904 501 416

CHSvR Zázrivá (obec)
027 05 Zázrivá – stred
043/586 40 39, 0904 501 416

CHSvR Zázrivá (obec)
027 05 Zázrivá – stred
043/586 40 39, 0904 501 416

CHSvR Námestovo (obec)
Priemyselná 572, 029 01 Námestovo
043/558 12 54, 0904 501 415

CHSvR Sihelné (obec)
Priemyselná 572, 029 01 Námestovo
043/558 12 54, 0904 501 415

CHSvR Trstená (obec)
Zápotočná 569, 028 01 Trstená
043/539 37 82

CHSvR Liesek (obec)
Zápotočná 569, 028 01 Trstená
043/539 37 82

CHSvR Brezovica (obec)
Zápotočná 569, 028 01 Trstená
043/539 37 82

CHSvR Vitanova (obec)
Zápotočná 569, 028 01 Trstená
043/539 37 82

CHSvR Habovka (obec)
Zápotočná 569, 028 01 Trstená
043/539 37 82

CHSvR Zuberec (obec)
Zápotočná 569, 028 01 Trstená
043/539 37 82

CHSvR Tvrdošín (obec)
Školská 167, 027 44 Tvrdošín
043/532 33 35
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Gréckokatolícka diecézna charita Prešov
Hlavná 2, 080 01 Prešov
051/772 39 70
charitagkdch@stonline.sk
http://charita.grkatpo.sk
Číslo účtu: 10073-8612060/4900

Sociálne centrum
Pod Táborom 33, 080 01 Prešov
051/772 37 52

ADOS Charitas Prešov
Jarková 79, 080 01 Prešov
051/772 13 33

Nocľaháreň ARCHA
Pod Táborom 33, 080 01 Prešov
051/772 16 97

ADOS Charitas Snina
Budovateľská 2205/12, 069 01 Snina
057/762 12 65

DOM CHARITAS
Jarková 79, 080 01 Prešov
051/772 37 09
rsckd@stonline.sk

ADOS Charitas Sabinov
Jarková 79, 080 01 Prešov
051/772 13 33

Redakcia Cesta
Pod Táborom 33, 080 01 Prešov
051/758 11 38

Klub KAHAN
Jarková 79, 080 01 Prešov
051/772 37 09

Sociálne centrum
Partizánska 1057, 069 01 Snina
057/449 55 00

Sociálne centrum
Mierová 4, 066 01 Humenné
057/775 69 93

Sociálne centrum
Levočská 1, 064 01 Stará Ľubovňa
052/468 36 83

Sociálne centrum
Pavlovičová 170/3, 089 01 Svidník
054/752 40 93

CHSR Čirč
Čirč
051/772 39 70

CHSR – Stredisko Kyjov
Kyjov

Dom sv. Anny
Letná 7,640 01 Stará Ľubovňa
052/432 21 96

Agentúra podporovaného zamestnávania
Jarková 79, 080 01 Prešov
051/772 37 09

Diecézna charita Rožňava
Námestie baníkov 27, 048 01 Rožňava
058/732 64 15
Číslo účtu: 18137 582/0200 VÚB

CHSC Rožňava
Námestie baníkov 27, 048 01 Rožňava
058/732 64 15

CHSC Kokava nad Rimavicou
Dobšinského 20, 985 05 Kokava nad Rimavicou
047/429 39 09

Dom charity Gelnica (ambulantná pomoc osa-
melým a starším sociálne odkázaným ľuďom)
Slovenská 66, 056 01 Gelnica
053/482 14 08

Dom charity Švedlár (ambulantná pomoc osa-
melým a starším sociálne odkázaným ľuďom)
č. 18, 053 34 Švedlár
053/489 53 35

Dom charity Sv. Vincenta (pre nevládnych
a starších sociálne odkázaných ľudí)
Dobšinského 20, 985 05 Kokava nad Rimavicou
047/429 39 09

FCH Krompachy
053 42 Krompachy

FCH Polomka
976 66 Polomka

FCH Kokava nad Rimavicou
985 05 Kokava nad Rimavicou
047/429 39 09

FCH Rimavská Sobota
979 01 Rimavská Sobota

FCH Dolná Strehová
991 02 Dolná Strehová

FCH Závadka nad Hronom
976 67 Závadka nad Hronom

FCH Plešivec
049 11 Plešivec

FCH Nálepkovo
053 33 Nálepkovo

FCH Lučenec
984 01 Lučenec

FCH Revúca
050 01 Revúca

Adresár zariadení DCH Rožňava

Adresár zariadení GKDCH Prešov

Adresár zariadení ADCH Košice
Arcidiecézna charita Košice
Bočná 2, 040 01 Košice
Tel: 055/625 53 17, fax: 055/625 5328
adch-ke@charita.ke.sk
www.charita-ke.sk
Číslo účtu: 513 026 193/7500 (ČSOB)

CHSC Košice
Bosákova, 040 01 Košice
055/229 22 01

CHSC Michalovce
Pri sýpke 4, 071 01 Michalovce
056/643 17 29

Rómske komunitné centrum Lipany
Kpt. Nálepku 19, 082 71 Lipany
051/457 25 49

Rómske komunitné centrum Stropkov
Šarišská l48, 091 01 Stropkov
054/742 36 98

CHSR Košice
Južná trieda 2, 040 01 Košice
055/633 89 30

CHSR Michalovce
Pri sýpke 4, 071 01 Michalovce
056/643 17 29

ADS Trebišov
Kukučínova 184/1, 075 01 Trebišov
056/672 54 26

CHSR Veľké Kapušany
Zelená 54, 079 01 Veľké Kapušany
056/638 39 29

ADS Bardejov
Stocklova 9, 085 01 Bardejov
054/474 63 91

ADS Sobrance
Kpt. Nálepku 8, 073 01 Sobrance
056/652 43 92

Krízové centrum Košice
areál VŠA, Alejová 2, 040 01 Košice
055/642 00 04

Diecézny kňazský domov 
a Dom pokojnej staroby F. Majocha
Námestie sv. Jakuba 30, 082 21 Veľký Šariš
051/748 01 61

Charitný dom pre mládež
Lúčna 812, 093 01 Vranov nad Topľou
057/443 15 78

Dom pokojnej staroby Lipany
Hviezdoslavova 826, 082 71 Lipany
057/443 15 78

Charitný dom sv. Edity Steinovej
Školská 396, 076 22 Vojčice
056/676 14 02
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Útulok Emauzy
Fialková 3, 040 11 Košice
055/622 51 71

Dom pokojnej staroby A. F. Colbrieho
Južná trieda 2, 040 01 Košice
055/625 20 00

Zariadenie opatrovateľskej služby
Južná trieda 2, 040 01 Košice
055/625 20 00

Charitný dom sv. Alžbety
(útulok s resocializačným programom)
Bosáková, 040 01 Košice
055/229 22 01

Jedáleň Vojčice
Školská 396, 076 22 Vojčice
056/676 14 02

Jedáleň Humenné
Kukorelliho 1498/10, 066 01 Humenné
057/775 70 74

ADOS Lipany
Hviezdoslavova 826, 082 71 Lipany
051/457 27 81

ADS Sobrance
Kpt. Nálepku 8, 073 01 Sobrance
056/652 43 92

ADS Košice
Južná trieda 2, 040 01 Košice
055/633 89 30

ADS Bardejov
Stocklova 9, 085 01 Bardejov
054/474 63 91

ADS Trebišov
Kukučínova 184/1, 075 01 Trebišov
056/672 54 26

Hospic Matky Terezy
Pri štadióne 2, 085 01 Bardejov
054/474 26 62

Farská charita Snina
Čsl. Armády 14, 069 01 Snina
0905/572 64 23

Farská charita Sečovce
Námestie sv. Cyrila a Metoda, 078 01 Sečovce
056/678 20 29

Farská charita Haniska
044 57 Haniska číslo 121
055/693 01 09

Farská charita Poľov
Poľov, Dolina 39, 040 15 Košice
0907 450 892

Farská charita Barca
Abovská 20, 040 17 Košice
055/685 53 98

Farská charita Šebastovce
Abovská 20, 040 17 Košice
055/685 53 98

Farská charita Obišovce – Kysak
č. 159, 044 81 Obišovce
055/699 11 82

Farská charita Košice – sídlisko KVP
Bauerova 36, 040 11 Košice
055/64 51 840

Gréckokatolícka apoštolská exarchátna charita
Košice
Dominikánske nám. 13, 040 01 Košice
055/ 6259454
annaivankova@zoznam.sk
Číslo účtu: 4 350 228 409/3100 Ľudová banka

ADOS Charitas Michalovce
Námestie osloboditeľov 1, Michalovce 071 01
056/643 35 38, 0911 711 361
ados_charitas@zoznam.sk

ADOS Centrum
Dominikánske námestie 13, 040 01 Košice
0911 711 351

ADOS Charitas Košice
Moyzesova 40, 040 01 Košice
0911 711 357, 0907 594 464
annaivankova@zoznam.sk

ADOS Charitas Trebišov
M. R. Štefánika 1161, 075 01 Trebišov
056/672 22 55, 0911 711 361

Šatník
Moyzesova 40, 040 01 Košice
0911 711 357, 0907 594 464
annaivankova@zoznam.sk

Adresár zariadení GKAECH Košice


